
Résultats des
questionnaires
de satisfaction 

99% 

Les chiffres clés en 2024

des personnes formées ont
apprécié l’organisation et
les conditions de travail
lors de la formation 

le dynamisme et la
disponibilité du
formateur 

Satisfaits et engagés : nos stagiaires repartent
outillés, motivés, et prêts à mettre en action les
compétences qu’ils ont développées !

Amener des solutions aux
personnes formées 

98% 

des personnes reconnaissent
la capacité du formateur à
répondre à leurs
questionnements  

98% 
des personnes formées
comptent mettre en oeuvre
leurs acquis de formation 

des personnes formées
déclarent que la
formation a développé
leurs compétences 

99% 


